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Spravna molitev
k Srcu Jezusovemu,

Hožje Srce Jezusovo! Glej, pred
Teboj klečimo, in darujemo Ti vso
molitev, hvalo, vse poveličevanje brez¬
madežnega Srca Marije, vseh angeljev
in svetnikov v nebesih in vse svete
Cerkve, ter želimo, da bi vse stvari,
vso večnost Tebe molile, hvalile in
častile. Ravno tako se Ti zahvalimo
za vse dušne in telesne dobrote, ki
neprenehoma izvirajo iz Tebe, ne¬
usahljivega vira vseh dobrot. Združeni
z vsemi Tebe ljubečimi stvarmi Te
prosimo odpuščenja za vso nevero
in vso nehvaležnost, za vso mrzloto
in vso malomarnost, ter za vse one-
častovanje, s katerim Te ljudje žalijo,
posebno v najsvetejšem Zakramentu.



V zadostenje sprejmi milostljivo našo
vero, naše zaupanje, našo ljubezen,
in milostljivo usliši naše prošnje:
t. Božje Srce Jezusovo! Usmili se

Svoje sveteCerkve, vsehduhovskih
in svetnih gosposk ter vseh svojih
vernih.

Ifc Prosimo Te, usliši nas!
Božje Srce Jezusovo! usmili se
vseh družbenikov te bratovščine,
ki je posvečena Tvojemu poče-
ščevanju.

I£. Prosimo Te, usliši nas!
t. Božje SrceJezusovo! Priporočamo

Ti vse naše prošnje.
IJ. Prosimo Te, usliši nas!
if. Božje Srce Jezusovo! usmili se

duš vseh umrlih kristijanov v
vicah, posebno tistih, kateri so
bili v življenju udje te bratovščine.
Prosimo Te, usliši nas!
Božje Srce Jezusovo! Ti si se

darovalo na križu nebeškemu Očetu
za zveličanje vseh ljudi, Ti pa po¬
navljaš ta dar neštevilnokrat na naših



oltarjih; ta dar večne ljubezni obrni
nam vsem v prid.

Ohrani, varuj in vladaj Svojo sveto
Cerkev in njenega poglavarja. Združi
s poglavarjem škofe, s škofi mašnike,
z mašniki vse verne, da bomo vsi
eno poslopje sozidano na podlagi
aposteljnov, na skali sv. Petra in na
Tebi, ki si vekomaj vogeljni kamen.
Krivih naukov, ločin, pohujšanja, pre¬
ganjanja in malomarnosti obvaruj
svojo sveto Cerkev.

Varuj vladarje, gosposke in pred¬
stojnike, da bodo s Tvojo modrostjo
in močjo v miru in edinosti, v pra¬
vičnosti in ljubezni, v pravi boga¬
boječnosti svoje podložne vodili k
večnemu zveličanju in časnemu bla¬
gostanju.

Dodeli Svojo milost vsem starišem,
da bodo otroke izrejevali v Tvojo
čast in njihovo zveličanje, ter jih v
nedolžnosti in krepostiizgojili v otroke
božje in dediče nebeškega kraljestva.

Daj tudi vsem otrokomvbogljivost,
spoštovanje, hvaležnost in ljubezen



do starišev, da se bode v obilnosti
nad nje razlival Tvoj božji očetovski
blagoslov. Daj tudi poslom zvesto in
vestno spolnovati svoje dolžnosti;
potrpežljivost in ponižnost, čisto živ¬
ljenje in veselje v svetem Duhu.

Ohrani nedolžne, potrjuj spokor¬
nike, spreobrni grešnike, ponižaj so¬
vražnike Svojega kraljestva in pripelji
jih v Svoj ovčnjak; širi čast Svojega
sv. Imena vedno bolj in bolj, da bodo
vsi ljudje spoznali resnico in se zve¬
ličali.

Tvojemu Božjemu Srcu, o Jezus,
priporočimo konečno še vse ljudi na
tem svetu; usmili se duš vseh vernih
mrtvih, posebno duš naših starišev,
sorodnikov, prijateljev in dobrotnikov
in vseh tistih, katerih se nihče po¬
sebej ne spominja; vsem pa nam daj
milost, da se zveličamo ter ž njimi
vred Tebe večno gledamo invživamo.
Kateri živiš in kraljuješ z Bogom
Očetom v edinosti svetega Duha, Bog
vekomaj. Amen.

Samozaložba. — Tisk ^Katoliške Tiskarne" v Ljubljani. 160—1898.






